Внеклассное мероприятие.
«ABC – шоу»
Учителя  английского языка

 МОУ Лицея № 8 Г. Кисловодска

Носко Е. Г.
Цели и задачи:

Практические:

·  автоматизировать употребление изученной лексики;
· практическое применение языковых навыков.

Общеобразовательные:

· развивать навыки аудирования, говорения, говорения, диалогической и монологической речи.

Воспитательные:

· прививать любовь к английским песням и сказкам;

· повышать интерес к изучению английского языка.

Оснащение:

  Декорация к сказке «Колобок » и сказочные персонажи, аудиозапись песен “ A, B, C “, “ Captain Brave”, “ A – an apple”, магнитофон, ноутбук, проектор, экран, маски цветочков, с написанными на них    буквами алфавита.
Ход внеклассного мероприятия.

1) Организационный момент.

  ( Вбегает почтальон с телеграммой)
  -  Внимание! Внимание! Сегодня в лицее №8 состоится

 Представление под названием « АВС – шоу». Спешите видеть.
( Почтальон убегает, входят учащиеся 4-х классов).

Учащиеся читают по очереди стихотворения  про каждую букву 

английского алфавита:

Буква А.         
Hello. I am the letter A. A is for Alphabet and for ABC. Can you say the alphabet from A to Z?(Здравствуйте. Я буква А.А для алфавита и для АВС. Вы можете назвать все буквы английского алфавита от А до Z?)

Let’s sing the Alphabet  Song.( Давайте споем песню «Алфавит»)  
 Заходят 2-е классы. На голове у них цветочки, на лепестках которых

написаны буквы английского алфавита. Учащиеся поют песню «Алфавит».

(Далее учащиеся 4-х классов продолжают чтение стихотворений)
Do you know how many letters are there in the English alphabet?( А вы знаете сколько букв в английском алфавите?)          

A is for Apples and Apple-trees. You can see apples on apple-trees.

B is for Books and for Bookcase. I have many books in my bookcase.        

C  is for Cat. My cat is grey, and with me it likes to play.            

D  is for Dog and for Doggy. I have a dog, not a doggy.           

E  is for  eight and for eleven. How much is eight and eleven?               

F .  Flowers here, flowers there, flowers are growing everywhere.               

G.  Look at me! I am the letter G. G is for girl and also for garden.              

H.  I am the letter H. H is for hand. I have two hands. This is a way I clap my hands.           

I.   Ice-cream starts with the letter  I, but I think, I is for I. I am a boy(girl), and I am ten. I like to play with my brother Ben.       
J. J is for jam. This is an apple jam. Jimmy likes it and so does Sam.

K.   K is for Kite. Kate has a kite. It is little and it is white. My kite is white, my kite is light, my kite is in the sky. Now left, now right? We fly the kite, we fly it, you and I.      

L.  I see a big yellow lion, a big yellow lion! What a big yellow lion! What a lion, what a lion! L is for lions!  

Ученик и ученица 4 Г класса исполняют песню  « Captain Brave».

The Captain's Song [image: image1.png]




Once there lived a captain brave,
And he crossed the ocean wave,
And he called on many lands
On his way

Fifteen times he tried to sink,
Sharks could catch him on the brink,
But he never, really never gave a wink!

And in trouble, and in war
Always sang the captain brave on sea and shore:

Captain brave, captain brave,
Give a smile, sir.
For a smile is like a flag of a ship.
Captain brave, captain brave,
Cheer up, sir,
For the sea surrenders only to the quick!

Such lovely things to hear and see

Such lovely things to hear and see
Belong to you, belong to me!
The sun, the trees, the grass, the sky,
The silver moon, that's sailing by.

Soft whispering winds, the birds, that sing,
Bright autumn leaves, gay flowers of spring,
The rain and dew, and snow flakes white,
The sparkling waves, the stars of night!

( Учащиеся продолжают чтение стихотворений)

  M is for mouse 

Who lives in a house, 

One, two, three, four, 

Her house is under the floor.
N.   N is for numbers. N is foe nine, ninety and ninety-nine.                       

O.   O is for one. One and two is three. Three little cats are in a tree.                        

P.  I am the letter P. P is for pencils. With them I can draw. A red pen, a green tree or a blue door. P is for Picture. In it you can see a car or a bus, a street or a tree.                           

Q.  I am the letter  Q. Q is for questions: “ How are you?” “How old are you?”, and “How do you do?” 

R.  I am the letter R. R is for brown, green and grey too. But not in white, yellow or blue.           

S.  Streets begins with the letter “S”. S is for street. This is my street!                                        
T.   T is for tick and tock. “ Tick-tock”, says the clock. What is it? It can tell you all the day; time to sleep and time to play.                                                    18

U.   U is for under, but not for rat. “I am under the tree”, says Pat. Little children, come to me. Let us play under the tree.                                                 
V.   V is for vegetables! This is the season when vegetables grow. I come to the garden and make water flow.                                                                                        
W.   W is for  Where? When? Who? And What? Who is in the garden and who is not?                       

X.   X is in six. Let’s count up to six!                                        

Y.   Y is for yard where children play. They play in the yard every day. Our yard is your yard, Welcome to our yard! We all can play here. You are my good friends, we are your good friends, we are all friends here.                                                                  

Z.   Tomorrow on Sunday we go to the Zoo.  Tomorrow, tomorrow on Sunday we go to the Zoo.  There is a giraffe there and a Zebra too, a bear and a monkey and a kangaroo.   ( Учащиеся 4-х классов покидают сцену).                       


На сцене появляются декорации  к  кукольному спектаклю

 «Колобок» и начинается спектакль.

Автор:

 Once  upon  a  time an old man and woman lived in a village. One day the old man asked the woman to make a kolobok.

(Дед пилит дрова, бабушка подметает пол)

Дедушка:

Oh, I`m so hungry! Make me a kolobok, please.( Садится на лавку за стол, вытирает пот со лба)

Бабушка:

OK.( Перестает подметать, подходит к столу, надевает фартук замешивает тесто)

Автор:

The old woman mixed some flour with sour cream and shaped it into a kolobok, a kind of a little round bun.( Бабушка катает колобок.) Then she fried it and left it on the windowsill to cool. ( Бабушка ставит колобок на подоконник. Игрушечного колобка заменяет один из ребят)

Бабушка:

Well done! ( Любуется колобком)

Автор:

After a while the kolobok suddenly got up and rolled.  ( Колобок прыгает на пол, «катится» к лесу)

The kolobok rolled down the road until it met a hare.( Подходит к одному из ребят) 

Заяц:

OK. (Одевает маску зайца, затем из-за елки прыгает навстречу колобку. Подойдя друг к другу, они останавливаются.)

Ah, kolobok, kolobok, I`ll eat you now.

Колобок:

Don`t eat me, hare. I`ll sing you a song (Поет песню)

I`m kolobok, kolobok!

I was scraped up in the flour- tin,

Swept up from the corn-bin,

Mixed with sour cream into a bun

Fried in butter till I was done,

Then left on the sill till I cooled some.

I ran away from grandfather,

I ran away from grandmother too,

And I`m sure I`ll have no trouble, hare, running away from you.

Автор:

And off it rolled down the road. (Колобок  «катится» к  лесу и прячется за елками, заяц, постояв немного, прыгает в противоположном направлении.)The kolobok rolled down the road until it met a wolf. (Автор снова подходит к  одному из ребят)

Волк:

OK. (Одевает маску волка, затем из-за елки бежит навстречу колобку)

Ah, kolobok, kolobok, I`ll eat you now.

Колобок:

Don`t eat me, wolf. I`ll sing you a song (Поет песню)

I`m kolobok, kolobok!

I was scraped up in the flour- tin,

Swept up from the corn-bin,

Mixed with sour cream into a bun

Fried in butter till I was done,

Then left on the sill till I cooled some.

I ran away from grandfather,

I ran away from grandmother,

I ran away from the hare too

           And I`m sure I`ll have no trouble,wolf, running away from you.

Автор:

And off it rolled down the road. (Колобок  «катится» к  лесу и прячется за елками, волк, постояв немного, убегает в противоположном направлении. )The kolobok rolled down the road until it met a bear. (Автор  подходит к  одному из гостей)

Медведь:

 Колобок, колобок, I’ll eat you.

Колобок:

Don`t eat me, bear. I`ll sing you a song (Поет песню)

I`m kolobok, kolobok!

I was scraped up in the flour- tin,

Swept up from the corn-bin,

Mixed with sour cream into a bun

Fried in butter till I was done,

Then left on the sill till I cooled some.

I ran away from grandfather,

I ran away from grandmother,

I ran away from the hare,

I ran away from the grey wolf too

           And I`m sure I`ll have no trouble, bear, running away from you.

Автор:

Again it rolled down the road. (Колобок  «катится» к  лесу и прячется за елками, автор благодарит гостя и провожает.)The kolobok rolled down the road until it met a fox. (Автор снова подходит к  ребятам)

Who will be a cunning fox? 
Лиса:

Kolobok, kolobok, where are you going?

Колобок:

I`m just rolling along the road.

Лиса:

Kolobok, kolobok, sing me your song.

Автор:

And the kolobok began…

Колобок:

I`m kolobok, kolobok!

I was scraped up in the flour- tin,

Swept up from the corn-bin,

Mixed with sour cream into a bun

Fried in butter till I was done,

Then left on the sill till I cooled some.

I ran away from grandfather,

I ran away from grandmother,

I ran away from the hare,

I ran away from the grey wolf,

I ran away from the bear too 

           And I`m sure I`ll have no trouble, fox, running away from you.

Лиса:

                        I believe that must be a fine song but, you know, I`m rather
                        hard of hearing.                  


Kolobok,  be so kind as to sit on my nose and sing your 
                       song again, a bit louder.

Автор:

The kolobok hopped onto the fox`s nose and sang the song again a little louder.  (Лиса с игрушечным колобком на носу, пританцовывая, начинает медленно уходить с переднего плана. Вдруг она неожиданно останавливается …) Snap! (Лиса «съедает» колобка) And the fox gobbled it up.


Далее ведущая объявляет следующий номер.  Произведение

 «Листок из альбома» Григ исполняет на фортепиано учащаяся 4 «Г» класса.


Выходят на сцену учащиеся 3-х классов. 

Учащиеся рассказывают стихотворения о каждой букве английского алфавита на русском языке:


В нашу дверь стучатся.                              1
-Кто там?
-Буква A и осень- autumn.
Каждому, чтоб грустным не был,
Дарят яблоко- an apple. 
---------------------------------------------------------------------------------
Буква B, как мячик-ball                                      2
Скачет, прячется под стол.
Жаль, играть мне недосуг:
Я читаю книжку -book 
--------------------------------------------------------------------------------
На охоту вышла С.                                                   3
-Мыши! Лапы уноси!
Чтоб сегодня на обед
Не достаться кошке -cat.
----------------------------------------------------------------------------------
К букве D не подходи,                                                   4
А не то укусит D.
Кот бежит, не чуя ног,
Во дворе собака- dog.
---------------------------------------------------------------------------------------
Буква Е белей, чем снег.                                                     5
С Е берет начало egg,
Egg высиживает квочка.
Тут конец -the end. И точка!
--------------------------------------------------------------------------------------
На листок зеленый сев,                                            6
Громко квакнет буква F,
Потому что frog- лягушка,
Знаменитая квакушка. 
---------------------------------------------------------------------------------------
С этой буквой не дружи,                                                  7
Зазнается буква G.
Важно голову задрав,
Смотрит свысока - giraffe.
------------------------------------------------------------------------------------
H утрет любому нос.                                               8
Мчится вихрем конь мой-horse.
Для него преграды нет,
Если всадник в шляпе- hat.

 ----------------------------------------------------------------------------------

С буквой I мы так похожи:                                                     9
I и я- одно и то же.
Мы не плачем, не хандрим,
Если есть пломбир- ice-cream.
-------------------------------------------------------------------------------------
Сладкоежка буква J                                                                10
Слаще булок и коржей.
Буква J знакома всем,
Кто отведал сладкий jam. 
---------------------------------------------------------------------------------------
K откроет всем замки-                                                            11
У нее есть ключик-key,
В царство -kingdom отведет,
Мир волшебный распахнет.
---------------------------------------------------------------------------------------
Буква L пришла затем,                                                          12
Чтоб помочь ягненку -lamb,
Он в кровать боится лечь,
Просит лампу-lamp зажечь.
---------------------------------------------------------------------------------------
Буква М для обезьянки,                                                        13
Для веселой шустрой monkey.
Угощенья ждет она,
-Melon- дыня ей нужна.
---------------------------------------------------------------------------------------
N висеть не надоест.                                                                 14
На ветвях гнездо- a nest.
В нем птенцы. Хотелось нам бы
Посчитать число их- number.
------------------------------------------------------------------------------------
От зари и до зари                                                      15
Машет веткой дуб- oak-tree.
Всех зовет под свод ветвей,
Бормоча под нос: “O.K.”
-------------------------------------------------------------------------------------
Pirate- молодой пират                                            16
С parrot- попугаем рад:
-Посмотрите, это нам
Машет веткой пальма-palm! 
-------------------------------------------------------------------------------------
Тут я песенку спою                                                  17
В честь прекрасной буквы Q,
Потому что queen- царица
Очень любит веселиться.
--------------------------------------------------------------------------------------
Почему идет молва                                             18
“Берегистесь буквы R”?
Я открою вам секрет-
Нет противней крысы- rat! 
---------------------------------------------------------------------------------------
Не случайно буква S                                                      19
Вызывает интерес:
В небе- sky сверкает star- 
Очень яркая звезда.
---------------------------------------------------------------------------------------
В “Детский мир” зовет нас T.                                              20
В гости рады мы зайти:
Там подружится с тобой
Каждая игрушка- toy. 
---------------------------------------------------------------------------------------
Если встретишь букву U,                                                21
Значит скоро быть дождю.
U сегодня подобрела-
Подарила зонт - umbrella. 

---------------------------------------------------------------------------------------

Эй! Беги, держи, лови!                                      22
На подаче буква V.
Прямо в небо мяч ушел,
Обожаю volleyball.
---------------------------------------------------------------------------------------
W, известно всем,-                                                         23
Перевернутая М.
В темноте, клыком сверкнув,
Ходит серый волк- a wolf. 
------------------------------------------------------------------------------------
Врач сказал из-за дверей:                                                 24
-Я беру вас на X-ray.
-Что такое? Может, в плен?
-Нет, всего лишь на рентген. 
--------------------------------------------------------------------------------------
Эй, на весла налегай!                                                                25
Мчится в море буква Y.
В дальний путь ребят зовет
Белый парусник- a yacht.
---------------------------------------------------------------------------------------
Что такое буква Z?                                                       26
Ты увидишь, взяв билет,
Волка, тигра, и козу
В зоопарке- in the Zoo.
--------------------------------------------------------------------------------------- 


Учащаяся 3-го класса исполняет песню «АBC», взятую из учебника 

«Happy English.ru 5». Во время исполнения песни на заднем плане на экране появляется каждая буква алфавита и соответствующая ей картинка. Слова песни представлены на экране. Создана авторская презентация. Припев поет весь зал.


A – an apple
B – a bat
C – a clever city cat
D – a dog and
E – the East
F – a fat and funny fish
G – a gloomy gentleman
H – a happy hippy hen
I – an iceberg very far
J – a jinni in the jar
K – a kite and
L – a log
M – a monster on the mop
N – a net and 
O – an ox
P – a postman with a box
Q – Elizabeth the Queen
R – a ruby in the ring
S –a seagull in the sea
T – a tiger on the tree
U – a UFO 
V – a van
W – a woman in the wood
X – an X-ray
Y – a yak
Z – a zebra in the zoo.
ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ

Учащиеся 3-х классов по очереди кланяются и уходят со сцены. В 

это время на экране показывается фильм, составленный из фотографий –фрагментов уроков английского языка.

3) Подведение итогов.
  - That’s all for today. Thank you for  your  fairy – tale, your songs and poems.  You were real actors. I think you enjoyed your English today. Let’s clap our hands to thank our actors.
  Good – bye, children! ( Good – bye, teacher!)

  Учитель подводит итоги мероприятия и хвалит детей за активное участие. 
